Hapma yuenuuecxas IPUCMAHA co ckampeii 1-mecmuas.

ITapTa npenHa3HaveHa AT 3aHATHH YIAIAXCS MITAIIINAX KJIaCCOB.

(neuugukauus Ko Kpenex, HyprUmMypy

Cneuugukauus Ha ACT namuHupobaHHoe 16 MM

HaumeHoboHue

boam M6x25 TOCT 7801

Mos.

HaoumenobaHue

Kon-Bo

[omobos demane

lnuna

Wupuna

Bonm M8x35 [OCT 7798

2 0

JkpaH

400

2485

bonm me@ensHws M6x35 TOCT 7801

14 Bu

Cmenka OGokobas

150

306

Buwm M6x35 TOCT 17473-80

19

Kpolwka

600

164

l[ooka M6 TOCT 5927

200

fudywka

520

270

[oika c© ¢gnoHuem DIN 6923

210

CnuHko

520

135

[auka JpukcoHa M6+12

230

Monka

400

231,53

KoHgpupmam 7x50

27

Kpbslwka

600

297

Kongupmam 7x70

28

Kpblwka

== T =S T = e =

600

120

Kpoyok memannuyeckud

Nlomok

Mlemnsa 180°

®ymopko memannuveckon M6+«10

Wypyn-camopea 3.5x16

11

¥

20a

s afc o o

T

D e s il

PerynupoBky n3JIenusi M0 pOCTOBBIM TPYIIIIAM CIIETYeT
MIPOU3BOIUTH JI0 Hadana cOOpku. PerynmmpoBka cobpaHHOTO CTOJIA 110
BBICOTE BBIMIOJTHASTCS cleayromuM oopasom: 1. Packpytuts OonroBoe
COCJIMHEHHE B CTOWKAX CTOJIA. BBIMOIHUTE PEryIMpPOBKY Ha TPeOyeMyto
POCTOBYIO TpyIy. 2. 3a5KaTh BCE BUHTOBBIC COCIMHEHHS.

IIpumeyanue: B npomecce SKCIUTyaTal[My MPOUCXOIUT OCIa0ICHIEe
6onroBoro coenuHeHus. Bo n30exxaHue paciiaTblBaHUS U CKPUIIA U3ETIHS
HEO0XOIUMO MEPHOINIECKU TOAKPYYNBATh TaliKU.

MMopsinok coopku
1. Bxpyture ¢ o0paTtHOH CTOpOHBI KpbIMKH (1103.27) (yTOpKH
M6x10. ITocne 3Toro B KphIKY (1103.28) YyCTAaHOBUTE U 3aKPEMHUTE MEHABI
¢ momompio mypynoB 3,5x16. Ilocme dwero mepeBepHHUTE COOpaHHBIE
KOHCTPYKLIMM M C OOpaTHON CTOPOHBI CTSHUTE MAAaHHBIE KPBIIIKK C
MTOMOIIEIO TTOI0CH 25%50 MM Ha 4 mrypyma 3,5x16.
2. Ha «xondupmarer 7x70 3akpermmte 9SkpaH (103.20) K
MeTaJUToKapKacy CToja, HajleB Ha J[Ba BEPXHUX KOH(upMmara kprodku (eciu
OTCYTCTBYIOT OOKOBHHBI), MOCJIE YEro 3aKpenute mojactonbe (1mo3.23a) k
MeTaJulokapkacy KoHpupmaTtamu 7x70, a k sxkpany KoHpupmatamu 7x50.
3. [Ipu nomomuru OontoB MebenbHBIX M6X25 u raek M6 npukpenute
KphIKY (1103.28) K MeTauiokapkacy, a KpeIIKy (mo3.27) ¢ oOpaTHOM
CTOpOHBI Ha BUHTBI M6x35 k ¢yropkam. 3akpenure OOKOBHHBI K
MeTasokapkacy (IpH MX Halu4duu) Ha 60aThl MebenbHble M6X35 U raiiku
OpukcoHa M6x12 ¢ BHYTpeHHEH CTOPOHBI TPYOBI NpPEABAPUTEIBHO HAJCB
Ha OJIMH UX OOJTOB KIIIOYEK JUIs OpT(enei.
4, VYnoxure cuaymky (mo3.20a) COBMECTHB  OTBEPCTUSL  C
METAIJIOKApKAacCOM M 3aBUHTHTE OONTHI MeOenbHble M6OxX25 u raiiku M6.
Takum e 00pa3oM MOCTYIUTh CO CITMHKOM.
5. Hus OKOHYATENbHON cOopku 3aKpernuTe MOJHOXKY
METAJUIMYECKYI0 M OJIOK CKaMEeWKHM K MeTaJVIOKapKacy HapThl Ha OOJTHI
M8x35 wu raiiky ¢ ¢uannem MS. Jlanee ycTaHOBUTE B Ia3bl KPBIIIKA
(m103.27) u KphIleK OTKUAHBIX (1103.19) MeTan U 3aKpenuTe X ¢ MOMOIIBIO
mypynoB 3,5x16.



Okeniyaranus Medesan

CoxpaHHOCTh ¥ JIONTOBEYHOCTH MeOeNIM 3aBUCUT OT
MpaBUJILHOTO HCIIONB30BaHUA ©  yxojga 3a Her. Oobeperaiite
MNOBEPXHOCTU  M3AENUS  OT  MEXAHWYECKUMX  IOBPEXKIACHUH.
[lepuoanyuecku MOAKpPYYMBANTE LIYPYNbl U BUHTHL. Y JAJICHUE MbLIN
ClIelyeT IPOU3BOIUTh MATKON TKaHBIO.

TpancnopTupoBKa U XpaHeHUe

MeOGenb TpaHCIIOPTHPYETCS B 3aKPBITBIX TPAHCIOPTHBIX
cpenctBax. M3menusi AOMKHBI XPaHUTHCA B KPBITHIX MOMEMICHUSIX
OpU TEMIIepaType HE HMIKE IUIIOC 2 Trpajgyca U OTHOCHUTEIbHOU
BJIAKHOCTH Bo31yxa ot 45 1o 70%.

ITopsanok npeabaBIeHUs NPEeTeH3U

[IpereH3un mo kadecTBy MeOelyd MPUHUMAIOTCS B TEUEHUE
TrapaHTUHHOTO CpOKa JKCIUTyaTallMu H3Aeius - 24 mecsua co JHs
npuoOpereHuss Ha mnpeanpusTuu. lIpereH3uu, nosiBUBIIMECS H3-3a
HECOOIOZICHNs TPaBWII HKCIUTyaTalliM W yXoAa 3a MeOenblo, He
MPUHUMAIOTCSL.

IIpuMeyaHue: U3rOTOBUTEINb BEET MNOCTOSIHHYIO Pa0bOTYy 110
COBEpIICHCTBOBAHUIO M3JENUsS U MOKET BHOCHUTH H3MEHEHHS IO
JKEJIaHUIO 3aKa3zuuka B npenenax aercreytoniero I'OCT.

x:x Yuymebenbnpod

Ten. 8 Pb (Munck): +375 (29) 555-52-10
Hau caiit B HTepHETE:! www.uch-mebel.by
E-mail: uchmebelprof @yandex.by

000 «Yumeoenvnpogh»

IMTACIIOPT U3AEJINA

IMapra yuennueckass JPUCMAHA
co ckambeii 1-mectuag YIIPTHcekIl1.24



mailto:uchmebelprof@yandex.by

